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Уважаемые коллеги, инвесторы и партнёры!

Привлечение инвестиций в экономику Воскресенского района является одной из наиболее важных задач, стоящих перед администрацией  муниципального района. От её эффективного решения зависят перспективы развития экономики, поскольку инвестиционная деятельность определяет потенциал экономики и ее рост.
Основные направления и целевые ориентиры инвестиционной политики органов местного самоуправления Воскресенского муниципального района определены  Программой социально-экономического развития района до 2019 года.

Воскресенский район обладает значительными конкурентными преимуществами для привлечения в экономику как отечественных, так и зарубежных инвестиций. Воскресенский район, в отличие от многих других районов области имеет выгодное географическое положение, перспективное для размещения новых производств, удобное транспортное сообщение. Ключевыми видами экономической деятельности, формирующими Воскресенского муниципального района являются обеспечение функционирования трубопроводной инфраструктуры, сельское хозяйство, отрасль торговли и пищевая промышленность.

Ландшафт, благоприятность температурных условий, особенности растительного покрова и наличие разнообразной древесной растительности,  открытость рельефа, наличие многочисленных островов Волгоградского водохранилища, прудов и малых рек, температура поверхностных вод, их качество, густота речной сети, эстетическая привлекательность являются привлекательными для развития туризма в районе. На территории Воскресенского района расположено 32 базы отдыха и 74 садоводческих товариществ.  

В Воскресенском районе есть возможность развития горнолыжного туризма возможно развитие конного, конноспортивного, парапланерного и др. видов туризма, а также благоприятные условия для развития водного направления. 

Большим плюсом является возможность строительства капитальных туристско-рекреационных сооружений, а также организация бивуаков для кратковременного отдыха (рыболовно-спортивных баз, палаточных стоянок, небольших детских сооружений) в летний сезон.

   Другими не менее важными преимуществами являются наличие земель, свободных производственных площадок , высокая степень газификации населенных пунктов, наличие сравнительно дешевых  трудовых ресурсов, значительные запасы минерально-сырьевых ресурсов. Имеются залежи  общераспространенных полезных ископаемых,   песка (20 тыс. м. куб.), опоки (100 тыс. м. куб.), бутового камня (имеет выходы, запасы не определены), мела (в охранной зоне р. Волга). На территории Воскресенского муниципального района находится крупнейшее в России месторождение ракушечника. 
  Развита транспортная инфраструктура. Воскресенский муниципальный район расположен в центре Саратовской области на правом берегу реки Волги.  Волга – крупнейшая водная магистраль Европейской части России, по Волге осуществлялась связь  района с крупнейшими городами. Через территорию района проходят федеральная автотрасса Волгоград - Саратов – Сызрань, аммиакопровод Тольятти – Одесса и магистральный газопровод "Средняя Азия -Центр". Имеется развитая сеть автодорог. Через территорию района проходит Приволжская железная дорога, грузовая железнодорожная станция в с. Тарханы Саратовского района находится в 15-20 км. от с. Елшанка; станция Сенная Вольского района в 20 км. от с. Синодское.

 Новый импульс развитию дорожно-транспортной инфраструктуры даст новый дорожный обход возле с.Елшанка. Есть возможность создания логистических центров.
Социальный спектр Воскресенского муниципального района характеризуется значительным уровнем развития таких отраслевых систем социальной сферы, как здравоохранение, образование, культура. В районе высокая обеспеченность связью и телекоммуникациям. Ещё немаловажный фактор для потенциальных инвесторов - это межэтническое и межконфессиональное согласие, политическая стабильность в районе.
В целях активизации инвестиционной деятельности в Воскресенском муниципальном районе разработана необходимая нормативно-правовая основа. Постановлением администрации ВМР утверждено положение о Совете по инвестициям при главе администрации ВМР и порядок взаимодействия инвесторов с должностными лицами и органами местного самоуправления. Они определяют правовые и экономические условия инвестиционной деятельности на территории района. Также администрацией разработан и утверждён Инвестиционный паспорт Воскресенского муниципального района.

В помощь инвесторам на официальном сайте администрации Воскресенского муниципального района функционирует раздел «Инвестиционная деятельность». В нём размещена информация в сфере инвестиционной политики и другая необходимая инвесторам информация. В районе работает Интернет-приёмная администрации ВМР, которая позволяет реализовать право на обращение к главе администрации. Кроме того, имеется канал прямой связи инвесторов с заместителем и руководителем соответствующего структурного подразделения администрации для оперативного решения проблем и вопросов, возникающих в процессе инвестиционной деятельности.
Повышению инвестиционной привлекательности в определённой степени мешают большие сроки прохождения административных процедур. В соответствии с задачей, поставленной Губернатором Саратовской области В.В.Радаевым перед органами местного самоуправления области, в настоящее время администрацией района внедряется Стандарт деятельности органов местного самоуправления по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в муниципальном районе. Мероприятия Стандарта позволят повысить прозрачность принимаемых решений при реализации инвестиционной политики, сократить сроки прохождения административных процедур и снизить административные барьеры при предоставлении муниципальных услуг инвесторам.
Администрация Воскресенского муниципального района всегда готова сотрудничать  с предприятиями, оказывающими значительную поддержку для развития района, предоставляющими финансовую помощь на выполнение мероприятий, способствующих стабильному социально-экономическому развитию района.

В 2016 году была продолжена работа по стимулированию активности субъектов малого и среднего бизнеса, развитию инфраструктуры поддержки предпринимательства. Деятельность администрации  Воскресенского муниципального района по поддержке малого бизнеса в 2016 году осуществлялась в рамках муниципальной целевой программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Воскресенского муниципального района на 2016-2018 годы». В рамках её реализации в 2016 году выделено субсидий на поддержку малого и среднего предпринимательства на  сумму 854,3  тыс.руб из бюджетов всех уровней. На развитие собственного дела грантовую поддержку получили 2 начинающих предпринимателя Воскресенского муниципального района.
Подводя итог, подчеркну, что одной из наиболее важных задач, стоящих перед органами местного самоуправления муниципального района, является превращение Воскресенского района в территорию максимального благоприятствования инвестициям и развитию предпринимательства. Для этого нам необходимо внимательнее изучать потребности инвесторов, чтобы результатом нашей совместной с заинтересованными сторонами работы стало формирование комфортных условий для старта и ведения бизнеса на территории нашего района. Администрация Воскресенского муниципального района гарантирует создание оптимальных условий для ведения бизнеса – предоставление льгот и преференций инвесторам, обеспечение максимально полного организационного и методического сопровождения реализуемых инвестиционных проектов, внедрение новых правовых механизмов защиты бизнес-инициатив. 
     Благодарю Вас за интерес, проявленный к нашему району, и приглашаю к долгосрочному и взаимовыгодному сотрудничеству. Убежден, что Воскресенский район откроет новые горизонты развития Вашего бизнеса!
Глава Воскресенского
муниципального  района
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