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В Воскресенском районе проводятся рейды по обследованию учреждений на доступность для инвалидов
30.03.2017
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 Специалисты ЦСЗН Воскресенского района совместно с общественностью провели мониторинг  социально значимых объектов села Биктимировка.
30 марта 2017 года членами комиссии по обследованию ОСИ на доступность для инвалидов проведены рейды по ряду социально значимых объектов на наличие элементов доступности для людей с ограниченными возможностями здоровья села Биктимировка Воскресенского района.

В рейде приняли участие заместитель директора ЦСЗН Воскресенского района Лариса Колесова, председатель Воскресенского местного отделения Всероссийского общества инвалидов Тамара Ефимьева, председатель Воскресенской районной организации Саратовской областной организации Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов Сергей Красиков.
В селе Биктимировка были обследованы социально значимые объекты: фельдшерско-акушерский пункт, сельский Дом культуры и детский садик. По результатам этих рейдов на основании проведенного мониторинга были разработаны рекомендации по адаптации основных структурных элементов ОСИ и утверждены сроки проведения работ.
Представители общественных организаций отметили, что проводимые по социально значимым объектам рейды выявили имеющиеся проблемы и напомнили, что ответственность за их поддержание в рабочем состоянии лежит в первую очередь на руководителях соответствующих учреждений. 
