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СОВЕТ
ВОСКРЕСЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ВОСКРЕСЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 

САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ
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23  апреля  2024  года









№ 7
с. Воскресенское
Об отчете об исполнении возложенных 

на администрацию Воскресенского 

муниципального района полномочий 

администрации Воскресенского 

муниципального образования за 2023 год

На основании п. 3 ст. 21, ст. 31, п.3 ст. 31.1. Устава Воскресенского муниципального образования Воскресенского муниципального района, заслушав отчет главы Воскресенского муниципального района Павлова Д.В. об исполнении возложенных на администрацию Воскресенского муниципального района полномочий администрации Воскресенского муниципального образования за 2020 год, в соответствии с Уставом  Воскресенского муниципального образования Воскресенского  муниципального района

Совет Воскресенского муниципального образования Воскресенского муниципального района Саратовской области

Р Е Ш И Л:
1. Принять к сведению отчет об исполнении возложенных на администрацию Воскресенского муниципального района полномочий администрации Воскресенского муниципального образования за 2023 год 

Глава Воскресенского МО



              
          О.Н.Зимин

Приложение к решению 
Совета Воскресенского МО

№  7 от 23.04.2024 года

ЕЖЕГОДНЫЙ ОТЧЁТ

об исполнении, возложенных на администрацию Воскресенского муниципального района Саратовской области полномочий администрации Воскресенского муниципального образования за 2023 год

Исполнение основных параметров бюджета Воскресенского муниципального образования за текущий год характеризуется следующими показателями:

- объем доходов составило 48 604,7 тыс. руб. или 98,4 % к годовым бюджетным назначениям (49 377,9 тыс. руб.);

- объем расходов-49 497,9 тыс. руб. или 97,5 % к годовым бюджетным назначениям (50 757,2 тыс. руб.).

 Исполнение по доходам в 2023 году составило 48 604,7 тыс. руб. (98,4% к уточненным бюджетным назначениям отчетного периода), в т.ч.:

безвозмездные поступления  из бюджета Воскресенского МР в бюджет муниципального образования составили 921,6 тыс. руб. или 100% к бюджетным назначениям, из них дотации на выравнивание уровня обеспеченности поселений из бюджета МР -681,5 тыс. руб.;

безвозмездные поступления из областного бюджета в виде:

субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты-114,7 тыс. руб.

субсидии бюджетам сельских поселений области на реализацию программы формирования современной городской среды- 10 000,0 тыс. руб.;

субсидии бюджетам сельских поселений области на реализацию проекта развития муниципальных образований области, основанных на местных инициативах -1 000,0 тыс.руб., с софинансированием 250,0 тыс. руб., добровольных пожертвований юридических лиц- 300,0 тыс. руб., физических- 300,0 тыс. руб., дополнительные средства из бюджета-329,4 тыс. руб;

обеспечение комплексного развития сельских территорий (благоустройство сельских территорий) – 1 000,0 тыс. руб.;

субсидии бюджетам поселений области на обеспечение дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенных пунктов сельских – 12 981,0 тыс. руб.;

межбюджетные трансферты бюджетам поселений области на реализацию мероприятий по благоустройству территорий – 11 500,0 тыс. руб.;

межбюджетные трансферты бюджетам муниципальных образований района на исполнение переданных полномочий по утверждению схем территориального планирования муниципального района (в части актуализации правил землепользования и застройки муниципальных образований, входящих в состав Воскресенского муниципального района) для осуществления переданных полномочий по решению вопросов местного значения – 1 520,0 тыс. руб.

Расходная часть бюджета исполнена в сумме 49 497,9 тыс. руб., что составляет 97,5 % от уточненных бюджетных назначений, в т.ч.

-раздела 0200 "Национальная оборона" в бюджете предусмотрено 288,1 тыс. руб., кассовые расходы составили-114,7 тыс. руб.; (39,8% от уточненных бюджетных назначений);

- раздела 0409 «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)» в бюджете предусмотрено 16 646,2 тыс. руб., кассовые расходы составили -16 459,5 тыс. руб. ( 98,9 % от уточненных бюджетных назначений, из них областной дорожный фонд составил 12 981,0 тыс. рублей;

 -раздела 0503 "Жилищно-коммунальное хозяйство" в бюджете предусмотрено 28 873,0 тыс. руб., кассовые расходы составили-28 298,4 тыс. руб.; (98% от уточненных бюджетных назначений), в том числе:

ремонт ограждения стены на спуске к реке Волге от ул. Шеина – 885,6 тыс. руб.;

обустройство пешеходной зоны -5 299,8 тыс. руб.;

уличный тренировочный комплекс, спортивные снаряды – 2005,0 тыс. руб.;

ремонт придомовой территории по ул. Перспективная д,1 и ул. Вольская д, 7 – 988,7 тыс. руб.;

ремонт дорожного полотна переулка Культурный – 790,7 тыс. руб.;

работы по устройству тротуаров (улицы 40 лет Победы, Калинина, Ленина, Набережная, Степана Разина) – 5 885,7 тыс. рублей;

площадка для складирования снега (сухая снежная свалка) – 3 179,1 тыс. рублей;

ремонт асфальтобетонного покрытия пешеходного моста «Малая сестренка» улиц Красноярская-Набережная села Воскресенское – 308,7 тыс. руб.;

монтаж уличного освещения села Воскресенского – 2 126,5 тыс. рублей;

восстановление автопроезда через овраг «Малая сестренка» по улице Докучаева – 1 145,7 тыс. руб.;

ограждение территории сельского кладбища села Воскресенского – 2 179,4 тыс. руб.; 

на обеспечение уличного освещения затрачено-943,8 тыс. руб;

на прочие мероприятия по благоустройству затрачено- 2 559,7 тыс.руб. (91,3 тыс.руб-автоуслуги автомашины; 170,0 тыс.руб.- детские площадки; 43,2 -приобретение мотоблока; 217,0 тыс.руб.-приобретение емкости для водонапорной башни; 180,9 тыс. руб. – работы по углублению водоотводного канала овраг Малая сестенка; 265,2 тыс. руб. – очистка и посыпка тротуаров; 576,6 тыс. руб. – работы по благоустройству общественных территорий; 596,0тыс.руб.-работы по благоустройству (вырубка деревьев, изготовление светодиодных консолей, лавочек, каркасов под баннеры, очистка территории от мусора); 419,5 тыс. руб.-приобретение хоз. товаров).

-раздела 0800 "Культура, кинематография" предусмотрено 2 804,5 тыс. руб., кассовые расходы составили-2 554,5 тыс. руб.; (91,1% от уточненных бюджетных назначений);

На 01.01.2024г. сложилась дебиторская задолженность в сумме 25,6 тыс. руб., из которых по счету 1.206.00 – 25,6 тыс. руб. расчеты по авансам по прочим работам, услугам. 

Кредиторская задолженность составляет 213,5 тыс. руб., из которых по счету 1.302.00- 213,5 тыс. руб. работы по благоустройству.












