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О торгово-закупочной сессии

В целях продвижения продукции местных производителей                             и расширения их присутствия на полках федеральных торговых сетей                            25 апреля текущего года в 11.00 часов запланировано проведение торгово-закупочной сессии представителей компании «Ашан»                                                с товаропроизводителями Саратовской области. Мероприятие пройдет на площадке ООО «Бизнес-инкубатор Саратовской области» по адресу:                    г. Саратов, ул. Краевая, 85, конференц-зал.
В ходе проведения торгово-закупочной сессии до потенциальных поставщиков будет доведена информация о правилах сотрудничества                       с компанией «Ашан», принципах и преимуществах работы с федеральной сетью, критериях отбора поставщиков и процедуре заключения договора. 
В приоритете участие региональных крестьянско-фермерских хозяйств            и иных сельскохозяйственных товаропроизводителей.
Учитывая необходимость расширения географии поставок продукции местных производителей в условиях санкционного ограничения, министерство экономического развития области (далее - министерство) рекомендует довести вышеуказанную информацию до сведения заинтересованных лиц, в том числе путем размещения информации на официальном сайте администрации муниципального района (городского округа).
Список участников мероприятия по прилагаемой форме министерство ожидает до 17 апреля 2024 года с дублированием на адрес электронной почты MoskvichevaMV@saratov.gov.ru:
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