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СОБРАНИЕ 
ВОСКРЕСЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 
САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ
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12  сентября  2023 года








№ 37
с. Воскресенское

Об отчете Председателя Собрания

Воскресенского муниципального района
О результатах деятельности за 2022 год

На основании ст. 19 Устава Воскресенского муниципального района, заслушав отчет Председателя Собрания  Воскресенского муниципального района Яськовой И.В. о результатах деятельности за 2022 год
Собрание Воскресенского муниципального района Саратовской области

РЕШИЛО:

1. Принять к сведению отчет Председателя Собрания  Воскресенского муниципального района Яськовой И.В. о результатах деятельности за 2022 год.

Председатель Собрания

Воскресенского МР                       
 


 
 
И.В. Яськова
Отчет

Председателя Собрания Воскресенского МР за 2022 год

Уважаемые присутствующие!

 В соответствии с Уставом муниципального образования Воскресенского муниципального района и Регламентом районного Собрания представляю ежегодный отчет о деятельности  представительного Собрания за 2022 год, которая была построена на принципах совместной работы депутатского корпуса и Администрации района.

Общие сведения

В представительном Собрании работают 15 депутатов, осуществляя свои полномочия на непостоянной основе, т.е. на общественных началах, совмещая депутатскую деятельность с выполнением трудовых обязанностей по месту основной работы.

Главное для любого депутата – это доверие наших граждан. Его можно заработать только четко выполняя намеченные планы, обеспечивая эффективное взаимодействие всех ветвей власти, реагируя на запросы общества.

Основными критериями эффективности деятельности депутатского корпуса представительного Собрания были и остаются законность, ответственность, открытость перед избирателями.

Спецификой работы представительного органа является разработка и принятие нормативно-правовых актов, обеспечивающих устойчивое развитие экономики и социальной политики, являющихся основой эффективной жизнедеятельности, а также более полного и качественного удовлетворения запросов населения. 

В соответствии с Уставом и Регламентом Председатель Собрания осуществляет свои полномочия на непостоянной основе, действуя в пределах своих полномочий, установленных Уставом муниципального образования.

Работа Председателя проходит в тесном ежедневном взаимодействии с Главой района, его заместителями, структурными подразделениями, Главами поселений. Все вопросы обсуждаются и принимаются коллегиально.

 Деятельность  Собрания осуществлялась в различных формах: 

разработка проектов решений ;

 анализ проектов нормативно-правовых актов, выносимых на рассмотрение  Собрания;  

подготовка замечаний, предложений по рассматриваемым проектам; проведение заседаний постоянных депутатских комиссий; 

 контроль за исполнением ранее принятых решений; 

участие в рабочих совещаниях Администрации района, в районных, областных мероприятиях, и на встречах с населением .

Статистическая информация о нормотворческой деятельности представительного Собрания

Основной формой работы являются заседания районного Собрания, которые обычно проводятся согласно утвержденному на календарный год графику заседаний. Но часто,  при организации заседаний Собрания приходилось отступать от намеченного плана работы и проводить внеочередные заседания, включая  в повестку дня особо важные, неотложные вопросы.

Заседания Собрания открыты для всех заинтересованных лиц. На заседаниях всегда присутствуют Глава муниципального района, заместители, начальники отделов Администрации, работники прокуратуры  Воскресенского района, правоохранительных органов, главы поселений, представители средств массовой информации и другие.

В 2022 году проведено 9 заседаний. Принято 68  решений. Из них 22 решения носят нормативный правовой характер.

Основные вопросы, вносимые на рассмотрение Собрания, касались социально-экономического развития района, бюджета, порядка управления и распоряжения муниципальной собственностью, внесения изменений и дополнений в муниципальные правовые акты. В мае месяце  утвержден Генеральный план Синодского муниципального образования Воскресенского муниципального района Саратовской области. В 2022 году также вносились изменения и дополнения в Устав Воскресенского МР.

На заседаниях районного Собрания заслушивались отчеты и информации руководителей структурных подразделений Администрации муниципального района, руководителей муниципальных учреждений.

В целях приведения нормативных правовых актов в соответствие с действующим законодательством за 2022 год принято 17 решений о внесении изменений в муниципальные акты районного   Собрания. 

Все проекты решений, имеющие нормативно-правовой характер, проходят правовую экспертизу в прокуратуре района. Также они направляются в администрацию района на согласование.

За 2022 год в прокуратуру направлено 22 проекта решений представительного органа, коррупционной составляющей в которых не выявлено.

В рамках реализации закона Саратовской области «О порядке организации и ведения регистра  муниципальных нормативных правовых актов Саратовской области» муниципальные нормативные правовые акты Собрания в установленный законом срок направлялись в Министерство по делам территориальных образований Саратовской области для включения в областной регистр. Претензий и замечаний со стороны Департамента по данному направлению работы не поступало.

Всего для включения в областной регистр направлено 22 НПА.

Устав муниципального района

Основным нормативным правовым актом муниципального образования является Устав. Принятие Устава и внесение в него изменений находится в исключительной компетенции  представительного органа.  Этот документ регулирует отношения, которые касаются всех сфер жизни местного самоуправления. 

В целях приведения в соответствие и меняющемся действующим законодательством РФ, в октябре 2022 года внесены изменения в Устав Воскресенского МР. Приведена в соответствие с федеральным законом № 131-ФЗ от 06 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» часть 2 статьи 3, которая регламентирует ряд вопросов местного значения, которые решаются  на территориях сельских поселений Воскресенского района органами местного самоуправления муниципального района.

Также, статья 47, которая устанавливает порядок вступление в силу муниципальных правовых актов дополнена абзацем,   следующего содержания:

«Дополнительным источником официального опубликования (обнародования) муниципальных нормативных правовых актов является портал Минюста России «Нормативные правовые акты в Российской Федерации», зарегистрированный как электронное (сетевое) средство массовой информации (свидетельство о регистрации Эл № ФС77-72471 от 05.03.2018)».

Изменения в Устав муниципального образования зарегистрированы Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Саратовской  области, официально обнародованы и вступили в законную силу.

Бюджет муниципального района

Среди важнейших муниципальных правовых актов, утвержденных Собранием  бюджет муниципального образования и решения о внесении изменений и дополнений в бюджет. Это документ, обеспечивающий жизнедеятельность всего муниципального образования.

Исполнение основных параметров консолидированного бюджета Воскресенского муниципального района за 2022 год  характеризуется следующими показателями:  исполнение бюджета составило: по доходам 410 308,8 тыс. рублей, или 97,33 процента к годовому плану, по расходам 409 136,0 тыс. рублей, или 97,11 процента к годовому плану. По сравнению с 2021 годом рост по доходам составил 86 322,1 тыс. рублей, или на 26,6 процента

В течение года вносились поправки, связанные в основном с необходимостью корректировки показателей при поступлении субсидий и субвенций из регионального бюджета.

Утвержден бюджет муниципального района на 2023  и два последующих года 2023 и 2024

О противодействии коррупции

За отчетный период в рамках выполнения  мероприятий по профилактике и предупреждению коррупции, в том числе  в целях реализации Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», депутатами представительно Собрания своевременно были предоставлены сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и сообщения о несовершении сделок, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам».

Информационная открытость

Обязательным условием эффективной работы является максимальная открытость.

В отчетном периоде информирование населения Воскресенского района о деятельности районного  Собрания осуществлялось в следующих направлениях:

вопросы, обсуждаемые на заседаниях  представительного Собрания, а также информация о социально-экономическом и культурном развитии муниципального района, о развитии его общественной инфраструктуры регулярно освещались на страницах районной газеты «Наша жизнь», своевременно опубликовывались нормативные правовые акты, принятые Собранием. 

Кроме того информация о деятельности  Собрания регулярно размещались на официальном сайте Воскресенского муниципального района , что давало возможность жителям района следить за работой Собрания. 

По  вопросам бюджета и Устава муниципального района проводились публичные слушания, целью которых является информирование населения муниципального образования о наиболее важных вопросах, по которым надлежит принять соответствующее решение и выявить мнение населения. 

Темой публичных слушаний были проект решения о внесении изменений в Устав, а также проект решения о бюджете муниципального образования и отчет об исполнении бюджета за предыдущий год. В 2022 году публичные слушания проводились 3 раза.

При проведении публичных слушаний каких-либо нарушений законодательства допущено не было.

Депутаты  районного Собрания продолжали осуществлять прием граждан с соблюдением всех необходимых санитарно-эпидемиологических норм или оказывая помощь и содействие гражданам посредством телефонной связи.

Депутаты, по мере возможности, всегда помогали своим избирателям, обращающимся к ним по различным вопросам, иногда самостоятельно (в том числе материально), а иногда, подключая к решению того или иного вопроса руководство и сотрудников исполнительного органа местного самоуправления - администрацию Воскресенского района.

Так за 2022 было проведено 12 приемов граждан в различных населенных пунктах района. В результате чего было рассмотрено 34 обращения.

С первых дней начала специальной военной операции по защите жителей Донбасса депутаты Собрания выразила свою солидарность с решением Президента о начале СВО.
 Особое внимание со стороны депутатов было обращено к мобилизованным и их семьям. Депутаты оказывают материальную помощь в приобретении и передаче мобилизованным всех необходимых средств, продуктов питания, инструментов и т.д. 

Подводя итоги работы за 2022 год необходимо отметить, что  депутаты  принимали активное участие при решении насущных проблем, создавая нормативную правовую базу, определяющую нормы и правила, по которым живет район.  От нас – депутатов требуется ответственный подход к своей деятельности, напряженный труд  и инициатива. В нынешней ситуации мы должны тщательно выбирать приоритеты и направлять ресурсы на самые необходимые и жизненно важные мероприятия и дела. Необходимо максимально сконцентрироваться на решении приоритетных задач.
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