Каков порядок замены наказания в виде лишения свободы более мягким видом наказания?

Замена неотбытой части наказания более мягким наказанием применяется к лицам, отбывающим содержание в дисциплинарной воинской части, принудительные работы или лишение свободы. Соответствующие положения закреплены в ч. 1 ст. 80 Уголовного кодекса Российской Федерации. 

Она может быть применена только после фактического отбытия осужденным к лишению свободы за совершение:

– преступления небольшой тяжести или средней тяжести – не менее 1/3 срока наказания;

– тяжкого преступления – не менее 1/2 срока наказания;

– особо тяжкого преступления – не менее 2/3 срока наказания;

– преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних, а также преступлений, предусмотренных ст. 210 УК РФ, – не менее 3/4 срока наказания;

– преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних, не достигших четырнадцатилетнего возраста, – не менее 4/5 срока наказания.

Ходатайство о замене неотбытой части наказания более мягким его видом может быть подано осужденным и (или) его адвокатом. Администрацией исправительного учреждения, в котором осужденный отбывает наказание, – в суд направляется соответствующее представление.

Ходатайство (представление) рассматривается судом по месту отбывания наказания осужденным.

Осужденный вправе присутствовать на процессе наряду с его адвокатом, законным представителем (если осужден несовершеннолетний). Также в судебном заседании участвует прокурор, который высказывает свое мнение по этому вопросу. В случае подачи ходатайства адвокатом суд в обязательном порядке уточняет у осужденного – согласен ли он с ходатайством. В случае отрицательного ответа производство прекращается.

При рассмотрении вышеуказанного ходатайства или представления суд учитывает поведение осужденного, его отношение к учебе и труду в течение всего периода отбывания наказания, отношение осужденного к совершенному деянию и то, что осужденный частично или полностью возместил причиненный ущерб или иным образом загладил вред, причиненный в результате преступления. 

В случае несогласия с принятым судом решением оно может быть обжаловано осужденным, его адвокатом и прокурором в апелляционном и кассационном порядках.
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