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заседания антинаркотической комиссии при администрации 
Воскресенского муниципального района 

13 сентября 2021
11-00
зал заседания администрации МР

Присутствуют члены АНК 
Приглашены: 
Глава Синодского МО Морозова И.Н.,
Глава администрации Елшанского МО Боровиков В.А.
 
Председатель: В.К. Эмих, зам председателя АНК
Секретарь : Л.Н. Аринина

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1 .О проводимой работе по выявлению лиц (в том числе несовершеннолетних), склонных к употреблению наркотических и психотропных веществ и наблюдением за ними.
 Шишкин А.А., зам начальника ОП;
Эмих В.К., начальник УО
Яковлева З.В., ответственный секретарь КДН и ЗП
Быстрая Е.Н., врач-нарколог

2.Об организации взаимодействия с общественными организациями в сфере противодействия незаконному обороту наркотических и психотропных веществ, а также токсикомании, алкоголизма и табакокурения.
 Елфимова Н.Н. зав сектором по общественным отношениям

 3. Итоги досуговой и трудовой занятости несовершеннолетних, состоящих на всех видах профилактического учета
 Яковлева З.В., ответственный секретарь КДН и ЗП

По первому вопросу слушали врача психиатра - нарколога больницы Святой Софьи Быструю Е.Е., начальника УО Эмиха В.К., заместителя начальника ОП Шишкина А.А.
Органы профилактики района проводят работу по выявлению несовершеннолетних, склонных к употреблению наркотиков, а также информируют: КДН, управление образования, органы опеки, органы социальной защиты, отдел полиции, учреждения здравоохранения.
Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации район координирует деятельность органов и учреждений системы профилактики
Управление образования администрации района:
проводят на регулярной основе мониторинг распространенности употребления наркотических средств и психотропных веществ.
 	 Принимают меры по обеспечению занятости детей и подростков, склонных к употреблению наркотических средств и психотропных веществ, организации их летнего отдыха и досуга.
 	Проводят мероприятия по предупреждению употребления несовершеннолетними наркотических средств и психотропных веществ,  
 	 Обеспечивают оказание помощи семье в конфликтных ситуациях, в том числе связанных с девиантным поведением ребенка, уходом из дома, конфликтами с одноклассниками, употреблением психоактивных веществ и т.д.
 Организуют антинаркотические мероприятия с учетом возрастных особенностей школьников: тематические «круглые столы», дискуссии и конференции, конкурсы, акции по правовой тематике, профилактические беседы, классные часы.
 	Совместно со специалистами комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав, врачами – наркологами, сотрудниками правоохранительных органов выявляют несовершеннолетних, употребляющих наркотические средства и психотропные вещества.
 	 Проводят работу по организации систематических медицинских комплексных профилактических осмотров обучающихся, в том числе в целях раннего выявления незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ.
ГУЗ СО «Воскресенская РБ».
 	 Обеспечивает выявление, учет, обследование (при наличии показаний медицинского характера) и лечение несовершеннолетних и молодежи, употребляющих спиртные напитки, наркотические средства, психотропные или одурманивающие вещества, а также осуществление других входящих в их компетенцию мер по профилактике наркомании и токсикомании среди молодежи и связанных с этим нарушений в поведении.
 Выявляют несовершеннолетних, употребляющих наркотические средства и психотропные вещества.
 Проводят консультирование семей, имеющих наркозависимых детей.
 	Обеспечивают круглосуточный прием лиц, находящихся в состоянии алкогольного или наркотического опьянения, для оказания им медицинской помощи при наличии показаний медицинского характера.
 	Обеспечивают распространение санитарно – гигиенических знаний.
В 2021 году несовершеннолетними преступления не совершались.
На профилактическом учете состоит 7 несовершеннолетних,  АППГ - 9. Выявлено 1 преступление связанное с незаконным оборотом наркотиков (АППГ - 2).
По линии несовершеннолетних составлено 25 административных протоколов, АППГ – 8.
 
РЕШИЛИ:
1. Информацию по вопросу принять к сведению.
2. Рекомендовать управлению образования и руководителям образовательных учреждений проводить индивидуальную разъяснительную работу с родителями о вреде наркотиков.
3.  Рекомендовать и.о. главного врача Воскресенской РБ
-продолжить работу по организации объективного учета лиц, допускающих немедицинское потребление наркотиков;
- с целью формирования у детей и молодежи антинаркотического мировоззрения осуществлять работу по размещению в СМИ и на официальных сайтах информации о медицинских последствиях потребления наркотиков, алкоголя и табачных изделий, а также ценности здорового образа жизни;
- ежеквартально информировать Антинаркотическую комиссию  Воскресенского МР о количестве лиц, употребляющих наркотические вещества, поставленных на диспансерный и профилактический учет в наркологический кабинет;
4.Рекомендовать главам муниципальных образований сельских поселений:
- организовать информационно-разъяснительную работу среди населения о пагубности влияния наркотиков на организм человека и правовых последствиях за их употребление и незаконный оборот;
- организовать работу по изготовлению и размещению в местах массового пребывания граждан, в первую очередь детей и молодежи, баннеров, плакатов, листовок антинаркотической направленности.
По второму вопросу слушали  Елфимову Н.Н. зав сектором по общественным отношениям администрации Воскресенского МР
	  Одной из форм конструктивного сотрудничества в 2021 году было привлечение граждан к участию в мероприятиях по охране правопорядка (формирование народных дружин). В качестве примера участия общественных формирований в охране общественного порядка можно привести праздничные мероприятия, посвященные празднованию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г. Для выполнения задач по обеспечению правопорядка и безопасности граждан привлекались члены добровольных народных дружин, родительские патрули. Родительские патрули работали во взаимодействии с педагогическими коллективами школ, администрациями сельских поселений, комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав. 
Также сотрудники полиции совместно с общественным Советом района проводили мероприятия по противодействию коррупции. Члены общественного совета района  принимают участие в мероприятиях, проводимых образовательными учреждениями
РЕШИЛИ:
1. Информацию Елфимовой Н.Н. принять к сведению.
 По третьему вопросу слушали Яковлеву З.В., ответственного секретаря КДН и ЗП
Организация отдыха и оздоровления детей в лагерях с дневным пребыванием на базе школ района в 2021 году была организована в 9 школах с общим охватом 175 детей.  
Площадка от ГАУ СО «Комплексного центра социального обслуживания населения Воскресенского района» в 2021 году не  организовывалась.
Денежные средства, выделенные из муниципального бюджета на организацию 9 лагерей с дневным пребыванием детей, освоены.
В летний период  в общеобразовательных учреждениях района  была организована работа по отдыху, оздоровлению и занятости детей и подростков в различных формах. В целях профилактики СОП, социального сиротства и правонарушений несовершеннолетних в каникулярное время особое внимание при организации летнего отдыха уделяется привлечению подростков, воспитывающихся в семьях находящихся в СОП и подростков «группы риска» к участию в организованных формах отдыха. 
По программе «Профилактика правонарушений» 13 несовершеннолетних подростков работали на благоустройстве села.
 
РЕШИЛИ:
1. Информацию по вопросу принять к сведению.
2. На постоянной основе оказывать содействие в трудоустройстве и профессиональной переподготовке несовершеннолетним гражданам,  находящимся в трудной жизненной ситуации.
3. Привлекать к взаимодействию максимально большее количество работодателей района с целью организации временного трудоустройства несовершеннолетних.


Зам. председателя АНК						В.К Эмих
Секретарь								Л.Н. Аринина
