ПРОТОКОЛ № 3
заседания межведомственной комиссии по борьбе с
коррупцией Воскресенского  МР.

 13.08.2015 г.  
15-00 часов 
(зал заседаний администрации района).
 Председательствующий Молдаванов Е.В. -   Глава администрации МР,  председатель МВК.
Саакян Ю.С.- заместитель председателя комиссии, руководитель аппарата
Кузьмина Н.В.- секретарь комиссии, консультант по кадровой работе
Члены комиссии:
Кузина А.А...- начальник отдела по правовым  вопросам  администрации Воскресенского района.
Недогорский С.В.- зам начальника ОП в составе МО МВД РФ «Саратовский»
Вавилин П.Н. – председатель районного Совета ветеранов
Приглашены
Аристов Н.А.- глава администрации Елшанского МО
Решетов В.В.. -  гл. специалист администрации Синодского МО,
Председатель Общественного совета Воскресенского района Мушникова Л.А.
Заместители главы администрации района, руководители учреждений с. Воскресенское
В совещании принял участие следователь Базанокарабулакского межрайонного следственного отдела Плясунов Денис Анатольевич, заместитель прокурора Воскресенского района Анненков Александр Павлович

Повестка дня:
  
1. О состоянии законности в сфере противодействия коррупции. 

Информирует следователь Базанокарабулакского межрайонного следственного отдела Плясунов Денис Анатольевич. Он также разъяснил требования антикоррупционного законодательства.
Выступление  дополнил заместитель прокурора Воскресенского района Анненков А.П. Прокуратурой Воскресенского района ежегодно при  проверке справок о доходах выявляются нарушения законодательства о противодействии коррупции. Так в текущем году выявлены факты предоставления недостоверных сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Кроме того проверкой выявлены факты не представления двумя муниципальными служащими сведений об источниках получения средств, за счет которых приобретено имущество. В отношении их возбуждена проверка Управлением кадровой политики Правительства области.
О работе, проводимой среди муниципальных служащих рассказала руководитель аппарата администрации Воскресенского района Ю.С. Саакян
В целях обеспечения соблюдения ограничений и запретов, установленных для муниципальных служащих изготовлена Памятка для муниципальных служащих по обязанности и порядку уведомления работодателя о фактах обращения в интересах склонения к совершению коррупционных правонарушений. Кадровой службой администрации района проведено консультирование муниципальных служащих по заполнению справок о доходах, об имуществе и обязательства имущественного характера, а также непредставления  или предоставления неполных и недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательства имущественного характера.
	При поступлении на муниципальную службу с кандидатом на замещении муниципальной должности проводится собеседование по вопросам ответственности за совершение коррупционных правонарушений и иных правонарушений, связанных с прохождением муниципальной службы.
	В связи с выявленным нарушением законодательства об участии главного специалиста по опеке и попечительству в отношении несовершеннолетних граждан Добринской В.Е. в коммерческой деятельности она будет уволена 1 сентября т.г.
	Организована работа «телефона доверия» для оперативного получения информации о фактах коррупции. 
[bookmark: _GoBack]	В течение  2015 года обращений и жалоб физических, юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, содержащих сведения о фактах коррупции, превышения (неисполнения) должностных полномочий, нарушении ограничений и запретов, налагаемых на  муниципальных служащих, не поступало.
РЕШИЛИ:
1. Активизировать работу по выполнению требований антикоррупционного законодательства.
2. Всем руководителям организации и муниципальных учреждений, предприятий проводить целенаправленную предупредительно- профилактическую работу по предупреждению совершения сотрудниками  нарушений антикоррупционного законодательстав.


		Глава администрации МР,
Председатель МВ  комиссии 
по борьбе с коррупцией в Воскресенском МР                  Е.В. Молдаванов.

